

Izjava Direktora uz Polugodišnje finansijske izvještaje MKD PRO FIN d.o.o. Istočno Sarajevo za period 01.01 - 30.06.2024. godine

Poštovani,

Sa zadovoljstvom predstavljamo polugodišnji izvještaj MKD PRO FIN d.o.o. Istočno Sarajevo za period 01.01 - 30.06.2024. godine. Ovaj period je obilježen značajnim poslovnim uspjesima i strateškim inicijativama koje su dodatno osnažile našu poziciju na tržištu.

Tokom prvih šest mjeseci 2024. godine, naš portfolio je dostigao vrijednost od 27,9 miliona KM, te je u odnosu na isti period prethodne godine veći za 190 %. Ostvarena dobit u prvih šest mjeseci iznosi 867,5 hiljada KM i veća je za 312% u odnosu na prvih šest mjeseci 2023. godine. Nenaplativi krediti - NPL (non-performing loans) čine 0,32 % portfolija. Snažno smo usmjereni ka praćenju naplate plasmana, i unapređenju kvaliteta internih procesa i sistema, s ciljem minimiziranja kreditnog rizika. Ovi rezultati potvrđuju našu posvećenost održivom rastu i efikasnom upravljanju našom kompanijom.

Uporedo sa značajnim rastom našeg poslovanja jača i podrška finansijskog tržišta kapitala prema našoj kompaniji, što je evidentno kroz dvije uspješne emisije obveznica u prvoj polovini godine, od kojih je zadnja bila jubilarna deseta po redu, a kroz koje je prikupljeno 5.650.000 KM, što je omogućilo dalju diversifikaciju naših izvora finansiranja, širenje poslovanja i unapređenje naših usluga. Na radost nam je i ponos da sve više investitora kupuje naše obveznice i time nam daju podršku i pokazuju povjerenje u naše poslovanje, a naše obveznice spadaju u red najprometnijih na berzi.

Naš fokus na širenje mreže je ostao prioritet i u ovoj godini. Tokom 2024. godine proširili smo svoje poslovanje na Federaciju Bosne i Hercegovine. Dobijanjem dozvole Agencije za bankarstvo Federacije Bosne i Hercegovine, osnovali smo tri organizaciona dijela: poslovnicu Gradačac, poslovnicu Gračanica i poslovnicu Živinice. Početak rada ovih poslovnih jedinica očekuje se u avgustu 2024. godine.

Osim navedenog, u prvih šest mjeseci 2024. godine otvorili smo 2 nove poslovnice u Republici Srpskoj i to u Prijedoru i Zvorniku, čime dodatno širimo našu mrežu i približavamo se našim klijentima.

Ovi uspjesi ne bi bili mogući bez predanog rada i posvećenosti našeg tima koji na 30.06.2024. godini čini 60 zaposlenih, kao i podrške naših partnera, klijenata i investitora. Radujemo se nastavku uspješne saradnje i daljem unapređenju naših usluga u drugoj polovini godine.

S poštovanjem,

Gordana Ćorsović, direktor

